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Obrazloženje:

Grad Rijeka je na upravo završenom natječaju za digitalizaciju nezavisnih kino-dvorana 14/2012 
provedenom od strane MEDIA programa Europske Unije, odnosno Izvršne agencije za obrazovanje, 
audiovizualnu djelatnost i kulturu dobio potporu u iznosu od 20.000 eura namjenjenih digitalizaciji 
dvorane Art-kino Croatia.  Napominjemo da je Art-kino Croatia jedino hrvatsko kino koje je u ovoj godini 
uspjelo dobiti potporu MEDIA programa za digitalizaciju dvorane.

Podsjetimo, digitalizacija dvorane Art-kino Croatia bit će sufinancirana i od strane Ministarstva kulture, a 
temeljem  Javnog pozivu za iskazivanje interesa za potporu digitalnom opremanju nezavisnih 
kinodvorana, i to u iznosu do 70% ukupnih troškova digitalizacije dok bi preostala sredstva trebala biti 
osigurana od strane lokalne zajednice. U slučaju Art-kina, preostali će iznos biti osiguran velikim dijelom 
upravo od strane Europske Unije.

Natječaj Ministarstva kulture za digitalizaciju nezavisnih kino-dvorana bio je proveden i zaključen 
početkom ove godine. U međuvremenu je Ministarstvo kulture, 6. prosinca 2012. godine objavilo poziv za 
javno nadmetanje za digitalno opremanje 28 nezavisnih kinodvorana i 6 filmskih festivala u Republici 
Hrvatskoj.

Potpora Ministarstva kulture, kao i Europske Unije,  za digitalno opremanje nezavisnih kino-dvorana 
namijenjena je kao nepovratna financijska pomoć pri nabavi i instalaciji digitalne opreme u nezavisnoj 
kino-prikazivačkoj mreži.

Ove su potpore  namijenjene prikazivačima koji svoj program temelje na prikazivanju suvremenih 
umjetničkih filmova hrvatske i europske filmske baštine, a  kako bi se očuvala europska kulturalna 
raznolikost, filmska baština,  povećala dostupnost baštine javnosti, te kako bi se promovirao 
interkulturalni dijalog. 

Također, ovim se programima ojačava cirkulacija i gledanost europskih audiovizualnih radova te jača 
kompetitivnost europskog audiovizualnog sektora.

Zaključak

1. Prihvaća se Informacija o digitalizaciji dvorane Art-kina Croatia te potpori Europske 
Unije u iznosu od 20.000,00 eura.

2. Zadužuje se Odjel gradske uprave za kulturu za provedbu sudjelovanja Grada Rijeke u 
projektu iz točke 1. ovoga Zaključka.
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